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ISTRUZIONI D'USO



Utilizzo del caricabatterie wireless: collegare il cavo
all'unita e a un adattatore (non in dotazione). Collegare
I'adattatore a una presa di corrente per attivare automati-
camente il caricabatteria.

Nota: accertarsi che il proprio smartphone abbia la fun-
zione “ricarica wireless” integrata.

Premere alungo per accendere e spegnere / premere
brevemente per accendere e spegnere la luce o per
selezionare l'effetto luminoso desiderato.

@Premere alungo per cambiare funzione tra BT
(Bluetooth®), NS (rumore bianco), FM (radio fm) / premere
brevemente per pausa / play.

®Premere brevemente per attivare il timera 15/ 30/ 60
min premere a lungo per accoppiare il Bluetooth®.

@Premere brevemente per la canzone successiva /
premere a lungo per aumentare il volume.

@Premere brevemente per la canzone precedente /
premere a lungo per diminuire il volume.

Impostazione della sveglia.
Impostazioni dell'orologio.

Istruzioni

1.Accensione: premere il pulsante di avvio per due secon-
di per accendere I'unita.

2. Uso della funzione Bluetooth®:

Accoppiamento smartphone

Attivare il bluetooth® sul proprio smartphone e avviare la
ricerca dei dispositivi bluetooth®.

Quando si visualizza BT3401, selezionarlo per procedere
all'accoppiamento. L'accoppiamento verra segnalato da
un segnale acustico.

3. Luce: premere il relativo tasto per selezionare uno degli
effetti luminosi disponibili.

4. Uso della Radio FM: premere a lungo il tasto M per
passare alla funzione FM, inserire il cavo di ricarica all'in-
gresso type-c (funge da antenna). L'altra estremita del
cavo non ha bisogno di essere collegata a nulla. Premere
play/pausa per la ricerca automatica delle stazioni radio
disponibili.

5. Uso della micro sd (non inclusa): inserendo la scheda
nello slot, 'unita emettera un segnale acustico. Il prodotto
leggera automaticamente il file audio nella scheda e lo
riprodurra.

6. Impostazione dell'orologio: premere il tasto orologio
per entrare nellimpostazione ora/minuto, premere +/-
per regolare l'ora/i minuti

7. Impostazione della sveglia: Premere il tasto sveglia per
entrare nell'impostazione ora/minuto, premere +/- per
regolare l'ora/i minuti, premere il tasto della sveglia e poi
premere +/- per selezionare la sveglia desiderata.

Ci sono 7 allarmi disponibili

Premere infine il tasto sveglia per attivarla (il simbolo
della sveglia appare sullo schermo a impostazione
riuscita). Quando la sveglia suona, premere qualsiasi tasto
per spegnerla.

Se nessuno tasto viene premuti, la sveglia si spegnera
automaticamente dopo 1 minuto.

La sveglia suonera normalmente anche a unita spenta. Si
consiglia pertanto di disattivarla se non dovesse essere
necessaria.

Annullamento dellimpostazione della sveglia: premere a
lungo il tasto della sveglia (il simbolo della sveglia scom-
pare sullo schermo dopo I'annullamento riuscito)

8. Rumore bianco: premere M per passare alla modalita
rumore bianco, premere +/- e scegliere il suono preferito.
Questo tipo di suono ha diverse applicazioni pratiche,
tra cui:

Mascheramento del rumore: Il suono bianco puo essere
utilizzato per coprire altri suoni nell'ambiente, renden-
dolo utile in uffici rumorosi o per aiutare le persone a
dormire in ambienti non completamente silenziosi.
Privacy: Il suono bianco puo essere utilizzato per aumen-
tare la privacy in spazi dove le conversazioni non devono
essere ascoltate da altri.

Aiuto al sonno: Alcune persone trovano che ascoltare

un suono bianco aiuti a addormentarsi pit facilmente,
poiché maschera altri suoni che potrebbero disturbare.
Concentrazione: Alcune ricerche suggeriscono che il
suono bianco puo aiutare alcune persone a concentrarsi
meglio, soprattutto in ambienti rumorosi o distrattivi.
9.Tempo di carica: 3-5 ore

10. Durata dopo una carica completa: 3-5 ore

11. Autonomia in stand-by: 16/18h (dopo una carica
completa)

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Art.: 783233

Mod.: W-2307

Alimentazione elettrica: Batteria 3.7VDC

Frequenza 2.402-2.480GHz

Potenza di uscita: 1.25 dBm

Modulazione: GFSK, Pi/4 DQPSK

Antenna interna

Leggere e conservare per future referenze. Avvertenzal
Quando si usano apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precauzioni di sicurezza

per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni
personali e danni materiali. Non utilizzare I'apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito. Il produttore
non é responsabile per 'uso improprio. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata
dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. In caso
di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
I'intera documentazione. Se nella lettura di questo libret-
to di istruzioni d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
I'apparecchio, contattare I'azienda all'indirizzo indicato.
Attenzione! Controllare periodicamente il corretto serrag-
gio delle eventuali viti presenti, lo stato di usura dellap-
parecchio e accertarsi del suo corretto funzionamento.
Utilizzare il prodotto per I'uso consentito in ambienti
chiusi per evitare pericoli. Tenere lontano da fonti di calo-
re, luce e liquidi. Non utilizzare vicino a campi magnetici,
fonti di calore, luoghi umidi. Non utilizzare vicino all'ac-
qua. Non esporre vicino a fonti d'acqua o spruzzi e assi-
curarsi di tenere lontano oggetti pieni d'acqua Utilizzare
con i cavi di collegamento in dotazione. Il prodotto non



deve essere utilizzato da bambini e da persone non in
grado di comprendere la sua eventuale pericolosita. Non
far cadere, non schiacciare e utilizzare con delicatezza per
evitare guasti o rotture. In caso di cattivo funzionamento,
non smontare, né riparare da soli, ma rivolgersi a un tec-
nico specializzato. In caso di guasti, non lasciare in carica
prolungata o collegato alla rete. Evitare di utilizzare il pro-
dotto in prossimita di apparecchi elettromedicali, come
pacemaker e simili. Durante I'uso utilizzare un volume
adeguato al fine di evitare danni all’'udito. Non utilizzare

il prodotto durante le attivita che richiedono un elevato
livello di attenzione. Apparecchio per uso interno. LED
non sostituibili La batteria presente all'interno € integrata
e non sostituibile. Non usare alimentatori con voltaggio
superiore a quello indicato. Non posizionare oggetti

di alcun tipo sul prodotto e tenere lontano da fiamme
nude come ad esempio le candele accese. Accertarsi

che sia utilizzato conformemente ai dati tecnici inseriti.
Non inserire il cavo di alimentazione con mani o piedi
bagnati o nudi. Scollegare il cavo di alimentazione in caso
di temporale. Per la pulizia, utilizzare un panno morbido
e non utilizzare solventi o spugne abrasive. Ricaricare la
batteria ad una temperatura compresa tra 5°C e 35°C. Per
evitare il surriscaldamento e garantire le prestazioni della
batteria, ricaricare secondo le istruzioni d’uso. In caso di
interferenze dannose alla ricezione, accendere e spegnere
I'apparecchio. Pulizia e manutenzione: pulire con un pan-
no asciutto solo dopo aver disalimentato l'apparecchio.
Posizionare I'apparecchio una superficie piana e stabile.
Qualunque intervento sul prodotto deve essere effettuato
da personale esperto. Se 'apparecchio non viene utilizza-
to per lunghi periodi, &€ necessario procedere periodica-
mente alla sua ricarica. Questo prodotto contiene una
sorgente luminosa di classe F.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

Il fabbricante General Trade S p A con sede in Martina
Franca alla via G. Cassano km 2.2, cap 74015 dichiara che
il tipo di apparecchiatura radio Lampada con speaker
identificata con codice 783233 e modello W-2307¢ con-
forme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE é disponibile al seguente
indirizzo Internet: www.generaltrade.it

E - Uso del cargador inaldmbrico: conecte el cable a la
unidad y a un adaptador (no suministrado). Conecte

el adaptador a una toma de corriente para activar au-
tomaticamente el cargador.

Nota: asegurese de que su smartphone tenga la funcion
«carga inaldmbrica» integrada.

Mantenga pulsado para encender y apagar / pulse
brevemente para encender y apagar la luz o para selec-
cionar el efecto luminoso deseado.

@Mantenga pulsado para cambiar de funcion entre
BT (Bluetooth®), NS (ruido blanco), FM (radio FM) / pulse
brevemente para pausa/play.

@Pulse brevemente para activar el temporizador a
15/30/ 60 min. Mantenga pulsado para emparejar el
Bluetooth®.

@Pulse brevemente para la siguiente cancién / manten-
ga pulsado para subir el volumen.

@Pulse brevemente para la cancién anterior / mantenga
pulsado para bajar el volumen.

Conﬁguraci()n de laalarma
Conﬁguraci()n del reloj

Instrucciones

1.Encendido: mantenga pulsado el botén de inicio duran-
te dos segundos para encender la unidad.

2.Uso de la funcién Bluetooth®:

Emparejamiento smartphone

Active el Bluetooth® en su smartphone e inicie la bus-
queda de dispositivos Bluetooth®.

Cuando visualice BT3401, seleccidnelo para proceder al
emparejamiento. El emparejamiento serd indicado por
una sefal acustica.

3.Luz: pulse el botdn correspondiente para seleccionar
uno de los efectos luminosos disponibles.

4.Uso de la radio FM: mantenga pulsado el botén M para
cambiar a la funcién FM, inserte el cable de carga en la
entrada type-c (actiia como antena). El otro extremo del
cable no necesita estar conectado a nada. Pulse Play/
pausa para buscar automaticamente las emisoras de radio
disponibles.

5.Uso de la micro SD (no incluida): al insertar la tarjeta en
la ranura, la unidad emitird una sefal acustica. El aparato
leerd automaticamente el archivo de audio en la tarjeta y
lo reproducira.

6.Configuracién del reloj: pulse el botén Reloj para entrar
en la configuracién de hora/minuto, pulse +/- para ajustar
la hora/los minutos.

7.Configuracion de la alarma: pulse el botén Alarma para
entrar en la configuracién de hora/minuto, pulse +/- para
ajustar la hora/los minutos, pulse el botén Alarmay luego
pulse +/- para seleccionar la alarma deseada.

Hay 7 alarmas disponibles

Finalmente, pulse el botén Alarma para activarla (apare-
cera el simbolo del despertador en la pantalla cuando la
configuracion se haya realizado correctamente). Cuando
suene la alarma, pulse cualquier botén para apagarla.

Si no se pulsa ningtin botoén, la alarma se apagara au-
tomaticamente al cabo de 1 minuto.

La alarma sonara normalmente incluso con la unidad
apagada. Por lo tanto, se recomienda desactivarla si no
es necesaria.

Cancelacion de la configuracion de la alarma: mantenga
pulsado el botén Alarma (el simbolo del despertador
desaparecera de la pantalla cuando la cancelacion se haya
realizado correctamente).

8.Ruido blanco: pulse M para cambiar al modo Ruido
blanco, pulse +/-y elija el sonido preferido. Este tipo de
sonido tiene distintas aplicaciones practicas, entre ellas:
Enmascaramiento del ruido: el sonido blanco se puede
utilizar para cubrir otros sonidos en el entorno, lo que lo
hace util en oficinas ruidosas o para ayudar a las personas
a dormir en entornos que no sean totalmente silenciosos.
Privacidad: el sonido blanco se puede utilizar para au-



mentar la privacidad en espacios en situaciones donde las
conversaciones no deben ser escuchadas por otros.
Ayuda al suefo: algunas personas piensan que escuchar
un sonido blanco les ayuda a conciliar el sueflo mas
facilmente, ya que enmascara otros sonidos que pueden
molestarles.

Concentracion: algunas investigaciones sugieren que

el sonido blanco puede ayudar a algunas personas a
concentrarse mejor, especialmente en entornos ruidosos
o distractores.

9.Tiempo de recarga: 3-5 horas

10.Duraciéon después de una carga completa: 3-5 horas
11.Autonomia en espera: 16/18 horas (después de una
carga completa)

MEDIDAS DE SEGURIDAD

Art.: 783233

Mod.: W-2307

Alimentacion eléctrica: Bateria 3.7VDC

Frecuencia: 2.402-2.480GHz

Potencia de salida: 1.25 dBm

Modulacién: GFSK, Pi/4 DQPSK

Antena interna

Leer y guardar para futuras referencias. jAdvertencia!
Cuando se utilicen dispositivos eléctricos, siempre obser-
ve las precauciones de seguridad habituales para reducir
el riesgo de incendio, choques eléctricos, lesiones perso-
nales y dafos materiales. No use el dispositivo para fines
distintos a los previstos. El fabricante no es responsable
del uso indebido. Los elementos del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifos ya que son fuentes poten-
ciales de peligro. En caso de transferencia del dispositivo
a terceros, también entregue toda la documentacion. Si
algunas partes de este manual de instrucciones son di-
ficiles de entender o si tiene dudas, antes de usar el dispo-
sitivo, contacte con la empresa en la direccién indicada.
iAtencion! Compruebe periédicamente el correcto apriete
de los tornillos presentes, el estado de desgaste del dispo-
sitivo y asegurese de su correcto funcionamiento.

Utilice el producto solo para el uso permitido en ambien-
tes cerrados para evitar peligros. Manténgase alejado de
fuentes de calor, luz y liquidos. No use cerca de campos
magnéticos, fuentes de calor, lugares humedos. No use
cerca del agua. No exponga cerca de fuentes de agua

o salpicaduras y asegurese de mantener objetos llenos
de agua alejados. Utilice con los cables de conexion
provistos. El producto no debe ser utilizado por nifios

y por personas que no puedan comprender su posible
peligrosidad. No lo deje caer, no lo aplaste y Uselo con
cuidado para evitar fallas o roturas. En caso de mal fun-
cionamiento, no desmonte ni repare por si mismo, sino
dirijase a un técnico especializado. En caso de averia, no
dejar cargando prolongadamente o conectado a la red.
Evite usar el producto cerca de dispositivos electroméd-
icos, como marcapasos y similares. Durante el uso, utilice
un volumen adecuado para evitar dafios auditivos. No
use el producto durante actividades que requieran un
alto nivel de atencién. Aparato para uso interno. LED

no reemplazables La bateria interna es integrada y no
reemplazable. No use cargadores con voltaje superior

al indicado. No coloque objetos de ninguin tipo sobre el
producto y manténgalo alejado de llamas abiertas como

velas encendidas. Asegurese

de que se use de acuerdo con los datos técnicos inserta-
dos. No inserte el cable de alimentacién con manos o pies
mojados o desnudos. Desconecte el cable de alimenta-
cién en caso de tormenta. Para la limpieza, use un pafo
suave y no use solventes ni esponjas abrasivas. Cargue

la bateria a una temperatura entre 5°C'y 35°C. Para evitar
el sobrecalentamiento y asegurar el rendimiento de la
bateria, cargue segun las instrucciones de uso. En caso de
interferencias perjudiciales para la recepcion, encienda y
apague el aparato. Limpieza y mantenimiento: limpie con
un paio seco solo después de desalimentar el aparato.
Coloque el aparato en una superficie plana y estable.
Cualquier intervencién en el producto debe ser realizada
por personal experto. Si el aparato no se usa durante
largos periodos, es necesario proceder periédicamente a
su recarga. Este producto contiene una fuente luminosa
declase F.

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE SIMPLIFICADA
El fabricante General Trade S p A con sede en Martina
Franca en la calle G. Cassano km 2.2, cédigo postal 74015
declara que el tipo de equipo de radio Ldmpara con alta-
voz identificado con el céddigo 783233 y modelo W-2307
cumple con la directiva 2014/53/UE. El texto completo de
la declaracién de conformidad de la UE esta disponible en
la siguiente direccién de Internet: www.generaltrade.it

P - Utilizacdo do carregador de bateria wireless: conecte
o cabo na unidade e em um adaptador (ndo em dotacao).
Conecte o adaptador em uma tomada de corrente para
acionar automaticamente o carregador de bateria.

Nota: verifique se o proprio smartphone possui a fungao
“recarregamento wireless” integrada.

Mantenha apertado para ligar e desligar / aperte
brevemente para ligar e desligar a luz ou para selecionar
o efeito luminoso desejado.

@Mantenha apertado para trocar de funcéo entre BT
(Bluetooth®), NS (barulho branco), FM (radio fm) / aperte
brevemente para pausa / play.

@Aperte brevemente para ativar o temporizador por
15/30/ 60 min / mantenha apertado para emparelhar o
Bluetooth®.

@Aperte brevemente para a musica seguinte / man-
tenha apertado para aumentar o volume.

@Aperte brevemente para a musica precedente / man-
tenha apertado para diminuir o volume.

Conﬁguragéo do despertador.

Conﬁguragéo do reldgio.

Instrugdes

1.Acionamento: Mantenha apertado o interruptor de
acionamento por dois segundos para ligar unidade.
2. Utilizacéo da funcdo Bluetooth®:

Emparelhamento smartphone



Acione o bluetooth® no préprio smartphone e inicie a
procura por dispositivos bluetooth®.

Quando se visualiza BT3401, selecione-o para proceder
com o emparelhamento. O emparelhamento serd assina-
lado com um sinal acustico.

3. Luz: aperte o relativo interruptor para selecionar um
dos efeitos luminosos disponiveis.

4. Utilizacdo do radio FM: mantenha apertado o inter-
ruptor M para passar para a funcédo FM, introduza o cabo
de recarregamento no entrada type-c (tem a fungao de
antena). A outra extremidade do cabo néo precisa ser
conectada com nada. Aperte play/pausa para a busca
automatica das estagoes de radio disponiveis.

5. Utilizacdo da micro sd (n&o incluida): introduzindo o
cartdo de memoria no slot, a unidade emitira um sinal
acustico. O produto ird ler automaticamente o file audio
no cartdo de memoria e o reproduzira.

6. Configuracédo do relégio: Aperte o interruptor relégio
para entrar na configuracao da hora/minuto, aperte +/-
para regular a hora /os minutos.

7. Configuracao do despertador: Aperte o interruptor
despertador para entrar na configuragéo da hora/minu-
to, aperte +/- para regular a hora/os minutos, aperte o
interruptor do despertador e em seguida aperte +/- para
selecionar o despertador desejado.

Existem 7 alarmes disponiveis.

Aperte finalmente o interruptor do despertador para
aciona-lo (o simbolo do despertador aparece na tela
quando for completada a configuracdo). Quando o
despertador tocar, aperte qualquer interruptor para
desligé-lo.

Se nenhum interruptor for apertado, o despertador se
desligara automaticamente ap6s 1 minuto.

O despertador tocara normalmente mesmo com a uni-
dade desligada. E aconselhavel portanto desativa-lo se o
mesmo ndo for necessario.

Anulamento da configuracéo do despertador: mantenha
apertado o interruptor do despertador (o simbolo do
despertador desaparece na tela quando o anulamento
for realizado).

8. Barulho branco: Aperte M para passar para a modalida-
de barulho branco, aperte +/- e escolha o som desejado.
Esse tipo de som possui diferentes aplicacdes praticas,
como:

Ocultacéo do barulho: O som branco pode ser utilizado
para cobrir outros sons no ambiente, tornando-o util em
escritérios barulhentos ou para ajudar as pessoas com o
sono em ambientes ndo totalmente silenciosos.
Privacidade: O som branco pode ser utilizado para au-
mentar a privacidade em espagos e em situacées onde as
conversas nao devem ser ouvidas pelas outras pessoas.
Ajuda para dormir: Algumas pessoas acreditam que escu-
tar um som branco ajuda a adormecer mais facilmente,
pois esconde outros sons que podem atrapalha-lo.
Concentragao: Algumas pesquisas sugerem que o som
branco pode ajudar algumas pessoas para obter uma
concentragdo maior, especialmente em ambientes
barulhentos ou que podem distrair.

9.Tempo de recarga: 3-5 horas

10. Duragao ap6s uma carga completa: 3-5 horas

11. Autonomia em standby: 16/18 horas (ap6s uma carga
completa)

Adverténcias de seguranca

Art.: 783233

Mod.: W-2307

Alimentacdo elétrica: Bateria 3.7VDC

Frequéncia: 2.402-2.480GHz

Poténcia de saida: 1.25 dBm

Modulagéo: GFSK, Pi/4 DQPSK

Antena interna

Ler e guardar para futuras referéncias. Aviso! Quando uti-
lizar dispositivos elétricos, sempre observe as precaugoes
normais de seguranca para reduzir o risco de incéndio,
choque elétrico, lesdes pessoais e danos materiais. Nao
utilize o aparelho para fins diferentes dos previstos. O
fabricante ndo é responsavel pelo uso indevido. Os ele-
mentos da embalagem ndo devem ser deixados ao alcan-
ce das criancas, pois sao fontes potenciais de perigo. Em
caso de transferéncia do aparelho para terceiros, também
entregue toda a documentacdo. Se ao ler este manual de
instrucdes algumas partes forem de dificil compreensao
ou surgirem duvidas, antes de utilizar o aparelho, con-
tacte a empresa no endereco indicado. Atencao! Verifique
periodicamente o aperto correto dos parafusos presentes,
o estado de desgaste do aparelho e assegure-se do seu
correto funcionamento.

Use o produto apenas para o uso permitido em ambien-
tes fechados para evitar perigos. Mantenha-se afastado
de fontes de calor, luz e liquidos. N&o use préximo a
campos magnéticos, fontes de calor, locais Umidos. Ndo
use perto da dgua. Nao exponha perto de fontes de agua
ou respingos e certifique-se de manter objetos cheios de
4gua afastados. Use com os cabos de conexao fornecidos.
O produto nédo deve ser usado por criangas e por pessoas
que ndo possam compreender sua possivel periculosida-
de. Nao deixe cair, ndo esmague e use com cuidado para
evitar falhas ou quebras. Em caso de mau funcionamento,
ndo desmonte nem repare por si mesmo, mas dirija-se a
um técnico especializado. Em caso de falhas, nao deixe
carregando prolongadamente ou conectado a rede. Evite
usar o produto préximo a dispositivos eletromédicos,
como marca-passos e similares. Durante o uso, use um
volume adequado para evitar danos auditivos. Ndo use o
produto durante atividades que requerem um alto nivel
de atencéo. Aparelho para uso interno. LEDs nao substi-
tuiveis A bateria interna é integrada e ndo substituivel.
N&o use carregadores com voltagem superior a indicada.
Néo coloque objetos de qualquer tipo sobre o produto e
mantenha-o afastado de chamas nuas como velas acesas.
Certifique-se de que seja usado de acordo com os dados
técnicos inseridos. Nao insira o cabo de alimentacdo com
méos ou pés molhados ou descalcos. Desconecte o cabo
de alimentacdo em caso de tempestade. Para a limpeza,
use um pano macio e ndo use solventes ou esponjas
abrasivas. Carregue a bateria numa temperatura entre
5°C e 35°C. Para evitar superaquecimento e garantir o
desempenho da bateria, carregue de acordo com as
instrucdes de uso. Em caso de interferéncias prejudi-

ciais a recepcao, ligue e desligue o aparelho. Limpeza e
manutencdo: limpe com um pano seco apenas depois de
desligar o aparelho. Posicione o aparelho numa superficie
plana e estavel. Qualquer intervencédo no produto deve
ser realizada por pessoal especializado. Se o aparelho
ndo for usado por longos periodos, é necessério proceder



periodicamente a sua recarga. Este produto contém uma
fonte luminosa de classe F.

DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE UE SIMPLIFICADA
O fabricante General Trade S p A, sediado em Martina
Franca na rua G. Cassano km 2.2, cédigo postal 74015, de-
clara que o tipo de equipamento de radio Lampada com
alto-falante identificado com o cédigo 783233 e modelo
W-2307 estd em conformidade com a diretiva 2014/53/
UE. O texto completo da declaracdo de conformidade

da UE esta disponivel no seguinte endereco da Internet:
www.generaltrade.it

GR - Xprjon Tou acUPHATOU YOPTIOTH: LUVSEDTE TO
KaAwS10 oTn povada kat o€ évav avtantopa (dev
mapéxetal). uvSEoTe Tov avtdntopa o€ pia mpida yla va
evepyoroinBei autépata o YoPTIOTAG.

nueiwon: BeBaiwBeite 611 To smartphone cag SiaBétel
TNV EVOWHATWHEVN AEITOUPYIA «ACUPHUATNG POPTIONGY.

I'Icm']oTe TIOPATETAHEVA YIA EVEPYOTIOINON Kal
QTTEVEPYOTTOINGT / GUVTOHO TTATNHA YO VA AVAPETE Kal
VA OPBACETE TO WG I Yla VA EMAEEETE TO EMOUUNTO €€
PWTIOMOU.

@I'Icm']ona TOPATETAPEVA Yia evalhayn Aettoupyiag
petal BT (Bluetooth®), NS (Aeukd 66pufo), FM
(padiépwvo fm) / cbvtopo matnua yia mavon /
avamapaywyn

@I‘Iarﬁora OUVTOHA YIO VA EVEPYOTIOIOETE TO
XPOVOUETPO oTa 15/30/60 AemTd, MATHOTE MTAPATETAUEVA
yta oUCeuén Bluetooth®.

@Harﬁora o0OVTOuA Yla TO EMOUEVO TPAYOUSt / TATAOTE
TIOPATETAPEVA YIa VO AUEAOETE TNV €vtaon

@I‘Iarﬁora olvToua yla mponyoUuevo Tpayoudt /
TIOTAOTE MAPATETAMEVA VIO HEiWON TNG évTaong

Poeplon Tou §umvnTnplov
Puep(osu; poAoytou

Odnyieg

1.Evepyomoinon: MNatiote mapateTapéva To KOUPTTI
£vap&ng yla S0 SEUTEPONENTA VIO VA EVEPYOTIOIOETE TN
povada.

2. Xprion g Aertoupyiag Bluetooth®:

>0Cevuén smartphone

Evepyomoiote 1o Bluetooth® oto smartphone oag kat
EekviioTe TNV avaliitnon yia cuokevég Bluetooth®.
‘Otav epgaviCetal to BT3401, emAé€te 10 yia va
mpoxwpnoete otn oulevén. H ouleuén Ba onpatodotnOei
amod éva OKOUOTIKO OHHa.

3. QwG: TATAOTE TO OXETIKO KOUUTT yia va eMAEEETE €va
amnd ta Slabéoipa epé PTG,

4. Xprion padlopwvou FM: Matriote mapatetapéva 1o
mARKTPo M yia va petafeite otn Aettoupyia FM, elcayete
To KOAWS10 POPTIONG OTNV €i0080 TUTTOU C (AEITOLPYEL
w¢ kepaia). To aAo dkpo Tou kahwdiouv dev xpetdletal

va ouvdeBei pe Timota. MNatriote avamapaywyr/mavon
yla autopatn avaliitnon S1abécipwy padloPwviKwv
[ea(eS/ITHIA

5. Xprion micro SD (8ev mepihapBdvetan): Elodyovtag tnv
kapta otnv unodoyxn, n povada Ba nxroeL. To mpoiov Ba
S10Bdocel auTopaTa TO APXEIO XOU OTNV KApPTA Kal Ba To
nai€el.

6. PUBUION poloytov: MatroTe To MARKTPO POAOYIOU yia
va loaydyete T pUBUION WPAC/AEMTOV, TATACTE +/- yld
VO TIPOOUPUOOETE TNV WPA/AETTO

7. PUBuion Eunvntnplov: Matiote to mAfKTpo §umvnTript
yla va e10€NOeTE 0T pUBUION WPAC/AEMTOU, TATAOTE

+/- yl0 va puBpiceTe TNV WPA/AEMTS, TATAOTE TO TTARKTPO
EumvnTAPL KaL, OTN CUVEXELQ, TIATAOTE +/- yla Vo EMAEEETE
™v emOupunTr agunvIon.

Ynapyouv 7 SiaBéotipol cuvayepuoi

TéNoG, MATAOTE TO KOUWTT{ EUTTVNTAPL Y1a VA TO
evepyomolnoete (To oupBolo unvntript epgaviletal
otnv 08dvn 6tav n pubuion gival emtuxnc). Otav nxRoel
To §UMVNTAPL, TATHOTE OMOLIOSHTIOTE MARKTPO YIa Va TO
QATIEVEPYOTIOINOETE.

Eav Sev matnBei kavéva koupri, To unvntrpt Ba ofrioel
QUTOMATA PETA Ao 1 AEMTO.

H ag@unvion Ba nxrogt Kavovika akopa Kat dtav n povdada
eival amevepyonolnpévn. Emopévwg, ouviotdaratl va 1o
ATTEVEPYOTTIOINOETE €AV SeV gival amapaitnTo.

AKUpWON TN PUOUIONG EUTTVNTNPLOV: TATAOTE
TOPATETAPEVA TO TTARKTPO EUMvNTHPL (To CUPBOAO
Eunvntnplov Ba e€apaviotei amd Tnv 08évn peTa TV
emTuxf akvpwon)

8. Aeukdg B6puPoc: Matote M yia petapaon og
Aertoupyia AeukoU BopUBou, MATAOTE +/- Kat eMAEETE
TOV ayannuévo oag fixo. Autdg o TUTOG fXOU €xEl TTOANEG
TIPOKTIKEG EPAPHOYEG, OTIWG:

Amokpuyn BopURou: O Aeukodg BopuBog pumopei

va xpnotpomotnBei yia va mviet GAAoug fixoug oto
nePIBANoV, KaBIOTWVTAG TOV XPROIHO O Ypageia

ue B6puPo 1 yla va Bonbrioel Toug avBpwmoug va
KolpoUvTal o€ OX1 Kal TOoo fouxa mepiBaAlovta.

18 1wTikdTNTA: O Aevkdg BdpuPBog pmopei va
XPnotuomoinBei yia va auAoel TNV ISIwTIKOTNTA O
XWPOUE KAl O€ KATAOTACELG OTTOU Ol GUVOMIAIEG SeV TIPETTEL
va akoUyovTal amé aA\oug.

BonOnpa vmvou: Mepikoi avBpwrot Bpiockouv dTin
akpdaon evog Aeukou BopuBou Toug Bondd va kounBouv
Mo €VKOAQ, KABWG KPUPBEL AANOUG XOUG TIOU HTMTOPE( val
TOUG EVOXAOULV.

Juykévtpwon: Kamoleg €peuveg Seixvouv 0Tt 0 AEUKOG
06pufog pmopei va BonBroel pepikolg avBpwmmoug

Va OUYKEVTPWOOUV KaAUTEPQ, €1O1KA 08 Bopufwdn iy
TEPIBANNOVTA TTOU ATTOCTIOVV TNV TTIPOCOXH.

9. Xpodvog popTiong: 3-5 wpeg

10.A1dpkela petd amd mfipn @opTIoN: 3-5 WPEC

11. Autovopia o€ avapovn: 16/18 wpeC (UETd amod mArpn
poption)

Mpogidonoinocelc ac@alelac

ApBpo: 783233

Movtého: W-2307

HAextpikn Tpog@odooia: Mmatapia 3.7VDC
Juyvotnta: 2.402-2.480GHz

loxug e€660u: 1.25 dBm



Alapépewon: GFSK, Pi/4 DQPSK

Eowtepikn kepaia

AvayvWwOoTE Kal QUAGETE YIa LENOVTIKEG aVaPOPEC.
MNpogidomnoinon! ‘Otav XPnNOCILOTOLEITE NAEKTPIKA
OUOKEVEG, TAPAKAAOUUE TIAVTA VA TNPEITE TIG KAVOVIKES
TIPOPUAAEEIG AOPANEIAG YIa VA PHEIWOETE TOV Kivduvo
TTUPKAYLAG, NAEKTPOTIANEIAG, TPOCWTTIKWY TPAUHATICHWY
Kat UNMKWV {npiwv. Mnv XpnolUOTIOLEITE T CUCKEUN yia
S10QOPETIKOUG OKOTTOUE amd auToug YId TOUG OTIOIoUG
£xel oxedlaoTei. O KataokevaoTrg Sev givat umevBuvog
yla tTnv akatdMnAn xprion. Ta otoixeia Tng cuokevaciag
Sev mpémel va agrivovtal otny URENEI TwV TTASIOV
kaBWw¢ amotehovv mMOavEC TTYEC KIvEUVOU. Z€ TEPIMTWOoN
peTaBifaong TnG CUOKEUNG O€ TPITOUG, TAaPadwaoTE Kat
OAn TNV TeEKUNpiwon. Eav katd tnv avayvwon autou

TOU gYXELPISiou 0dnyIwV Xpriong Kamola pépn gaivovtal
SUOKOAA OTNV KATAvVONoN 1 av TPOKUYOUV ap@IBOAIEC,
TIPIV XPNOIOTIOINOETE TN CUOKEUN, EMKOIVWVAOTE

Ue TNV eTalpeia otn SievBuvon mou avagépeTal.
MNpoooxn! EAéyxete meplodSika Tn owoTr cLOEIEN TwV
mapouactaldpevwy Bidwy, TNV Kataotacn eOopdag Tng
ouoKeung Kat BePalwBeite yia Tn owoTr TN Aertoupyia.
XpPNOIHUOTIOINOTE TO TTPOIOV HOVO yIa TNV EMTPEMOUEVN
XPNON O€ ECWTEPIKOUG XWPOUG YIa VA ATTOPUYETE
KIvOUVoUG. KpatoTe pakpld amo mnyég Bepudtnrag,
PWE Kat uypd. Mnv xpnOIHOTIOLEITE KOVTE O HayvNTIKA
nedia, TNyég BeppodTNTAC, LYPA PEPN. MNnV XPNOIHOTOLEITE
KOVTA OTO VEPO. MV EKOETETE KOVTA O€ TTNYEG vVePOUL 1
PEKAOMOUG KAl PPOVTIOTE VA KPATATE HOKPLA AVTIKE{HEVA
YEMATA VEPO. XPNOIUOTIOIOTE HE TA TTAPEXOHEVA KAAWSIa
ouvdeone. To mpoidv Sev TIPEMEL va XpnoIUoTOLETAL AT
maidid kat amod dtopa mou Sev UMOPOUV VA KATAVOoouV
v mBavr) Tou emkivéuvdTNTa. MV TO AQAVETE Va TIETEL,
UNV To CUUTTIECETE KAl XPNOIUOTIOIOTE TO PE TTPOCOXH
yla va amo@UyeTe BAAREC iy pr&eLs. e mepintwon

KAKIAG AEITOUPYIAC, KNV TO ATTOCUVOPHONOYEITE OUTE

TO €MOKeVALETE POVoL oag, ald ameuBuvBeite o
e€e1dIkeupévo TeXVIKO. Y& mepimtwon BAABNG, punv To
APOETE POPTIOUEVO ETT{ HAKPOV 1} oLVSESEPEVO OTO
SikTuo. ATTOQUYETE TN XPriON TOU TIPOIGVTOG KOVTA

0€ NAEKTPOIATPIKA CUOKEVEG, OTIWG BUATOSATEC Kal
napdpola. Katd tn xprion, XPnolomolfoTe évtaon

AXOUL KATAAANAN woTe va amo@evyovTal BAAReG otV
aKor). Mnv XpnoILOTOLEITE TO TIPOTOV KATd TN StdpKela
SpaoTNPIOTHTWY TTOU amattolV UYNAO eminedo
TIPOCOXNG. ZUOKEUN Yla e0WTEPIKN xprion. Ot LED

Sev gival avtikataotateg H evowpatwpévn pmatapia
glval EVOwHATWHEVN Kal UN avTIKATACTACIUN. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TPOPOSOTIKA PE Tdon uPnAdTEPN anmd
™V avaypa@opevn. Mnv TomoBeTeiTe avTikeipeva
ormoloudMoTE €i6oug 0TO TIPOIOV KAl KPATAOTE TO
HaKPLA amd YUHVEG GAOYEG, OTIWG avappéva KepLd.
BeBaiwBeite 60Tt XpnolpomOLETAl CUPPWVA PE TA TEXVIKA
Sebopéva mou éxouv eloayBei. Mnv gl0ayeTe To KaAAwSI0
TPOoPod0oaiag He Bpeypéva 1 yupvd xépta r modia.
AmoouvdEoTe To KaAwdio Tpogodoaiag oe mePImTwon
kataiyidag. Na tov Kabapiopo, XpnoIHOToINoTE

£va HAAOKO TTavi Kal PNV XpNoIHoTIoLE(TE SIANUTIKA

1 okAnpd ogouyydpla. PopTioTe Tn pnatapia oe
Beppokpacia petagy 5°C kat 35°C. Na va amogeuyOei

n unepBépuavon Kat va e§ac@alloTei n amddoon g
umatapiag, eoptiote cUUPWvA PE TG 08nyieg Xprong.

Ye mepimtwon emPAapwv mapepBolwv otn Anyn,
EVEPYOTIOIOTE KAl ATTEVEPYOTIOIOTE T CUOKEUN).
KaBapiopog kat ouvtripnon: kabapiote pe éva Enpo mavi
UOVO apoU EXETE ATOOUVOETEL TN CUOKEUN. TomoBeTroTE
TN OUOKEUN O€ pla eMimedn kat oTabepr| EM@AVELQ.
Omoladnmote enéuBacn oTo MPOIdV MPEMEL va yivetal

amnd e€eldikeupévo mMpoowmiko. Edv n cuokeun dev
XPNOIUOTOIETal YIa pEydAa SlaoThpaTta, givat amapaitnTo
Va IPOXWPHOETE TEPLOBIKA 0TN POPTIOH TNG. AuTd TO
TIPOIOV TIEPIEXEL LA TTNYH @WTAG KAAon F.

AMNAOMOIHMENH AHAQXH 2 YMMOP®QZHX EE

O kataokevaotr¢ General Trade S p A pe €5pa tn Martina
Franca otnv 066 G. Cassano km 2.2, Taxu§pouikdg
KwdIKag 74015, SnAwvel Tt 0 TUTTOG TOU PASIOPWVIKOU
e€omAiopoV Aduma pe nxeio mou avayvwpiletal he Tov
KwdIKd 783233 Kkat To povtéNo W-2307 gival cUUPWVO PE
v odnyia 2014/53/EE. To mAfjpeg Keipevo tng SHAwong
ouppopewong TG EE gival Stabéoipo otnv akdhoubn
SievBuvon Sladiktvou: www.generaltrade.it

HR - Koristenje bezi¢nog punjaca: Spojite kabel na jedini-
cu i adapter (nije isporucen). Prikljucite adapter u uti¢nicu
za automatsko aktiviranje punjaca.

Napomena: Provjerite ima li vas pametni telefon
ugradenu funkciju “bezi¢no punjenje”.

Dugi pritisak za ukljucivanje i iskljucivanje / kratki
pritisak za ukljucivanje i iskljucivanje svjetla ili odabir
zeljenog svjetlosnog efekta.

@Dugo pritisnite za promjenu funkcije izmedu BT
(Bluetooth®), NS (bijeli zvuk), FM (fm radio) / kratko
pritisnite za pauzu / reprodukciju

@ Kratko pritisnite za aktiviranje mjeraca vremena na
15/30/60 min dugo pritisnite za uparivanje Bluetooth®.

@ Kratko pritisnite za sljedec¢u pjesmu / dugo pritisnite
za povecanje glasnoce

@Kratko pritisnite za prethodnu pjesmu / dugo pritisni-
te za smanjenje glasnoce

Impostazione della sveglia
Impostazioni dell'orologio

upute

1. Ukljucivanje: Dugo pritisnite gumb za pokretanje dvije
sekunde za ukljucivanje uredaja.

2. Koristenje Bluetooth® funkcije:

Uparivanje pametnog telefona

Aktivirajte Bluetooth® na svom pametnom telefonu i
pocnite traziti Bluetooth® uredaje.

Kada se prikaze BT3401, odaberite ga za nastavak upari-
vanja. Uparivanje ce biti signalizirano zvu¢nim signalom.
3. Svjetlo: pritisnite odgovarajuci gumb za odabir jednog
od dostupnih svjetlosnih efekata.

4. Koristenje FM radija: Dugo pritisnite tipku M za prebaci-
vanje na FM funkciju, umetnite kabel za punjenje u type-c
ulaz (ponasa se kao antena). Drugi kraj kabela ne mora



biti spojen ni na sto. Pritisnite play/pause za automatsko
trazenje dostupnih radio postaja.

5. Koristenje micro SD (nije uklju¢eno): Umetanjem
kartice u utor, jedinica ce se oglasiti zvu¢nim signalom.
Proizvod ¢e automatski procitati audio datoteku na kartici
i reproducirati je.

6. Podesavanje sata: Pritisnite tipku sata za ulazak u
postavku sata/minuta, pritisnite +/- za podesavanje sata/
minuta

7. Podesavanje alarma: Pritisnite tipku alarma za ulazak u
postavku sata/minute, pritisnite +/- za podesavanje sata/
minute, pritisnite tipku alarma i zatim pritisnite +/- za
odabir Zeljenog alarma.

Dostupno je 7 alarma

Na kraju pritisnite tipku alarma kako biste ga aktivirali
(simbol alarma pojavljuje se na zaslonu kada je postavka
uspjesna). Kada se alarm oglasi, pritisnite bilo koju tipku
da gaiskljucite.

Ako se ne pritisne nijedan gumb, alarm ¢e se automatski
iskljuciti nakon 1 minute.

Alarm ¢e se normalno oglasiti ¢ak i kada je jedinica
isklju¢ena. Stoga je preporucljivo deaktivirati ga ako nije
potrebno.

Otkazivanje postavke alarma: dugo pritisnite tipku alarma
(simbol alarma ce nestati sa zaslona nakon uspjesnog
otkazivanja)

1. Bijeli zvuk: Pritisnite M za prebacivanje u nacin rada
bijelog zvuka, pritisnite +/- i odaberite svoj omiljeni
zvuk. Ova vrsta zvuka ima nekoliko prakti¢nih primjena,
ukljucujuci:

Maskiranje buke: Bijeli zvuk moze se koristiti za prigusiv-
anje drugih zvukova u okruzenju, $to ga ¢ini korisnim u
buc¢nim uredima ili za pomo¢ ljudima da spavaju u manje
tihim okruzenjima.

Privatnost: Bijeli zvuk moze se koristiti za povecanje
privatnosti u prostorima u situacijama u kojima drugi ne
bi trebali cuti razgovor.

Pomo¢ pri spavanju: Neki ljudi smatraju da im slusanje
bijelog zvuka pomaze lakse zaspati, jer prikriva druge
zvukove koji im mogu smetati.

Koncentracija: Neka istrazivanja sugeriraju da bijeli zvuk
moze pomocdi nekim ljudima da se bolje koncentriraju,
osobito u bu¢nim okruzenjima ili okruzenjima koja im
odvlace paznju.

9. Vrijeme punjenja: 3-5 sati

10. Trajanje nakon punog punjenja: 3-5 sati

11. Autonomija u pripravnosti: 16/18 sati (nakon potpu-
nog punjenja)

Sigurnosne napomene

Art.: 783233

Mod.: W-2307

Napajanje: Baterija 3.7VDC

Frekvencija: 2.402-2.480GHz

Snaga izlaza: 1.25 dBm

Modulacija: GFSK, Pi/4 DQPSK

Unutarnja antena

Procitajte i sacuvajte za buduce reference. Upozorenje!
Kada koristite elektricne uredaje, uvijek se pridrzavajte
uobicajenih sigurnosnih mjera opreza kako biste smanjili
rizik od pozara, elektri¢cnog udara, osobnih ozljeda i
materijalne stete. Ne koristite uredaj za druge svrhe osim

onih za koje je namijenjen. Proizvodac nije odgovoran
za nepravilnu upotrebu. Elementi ambalaze ne smiju

biti dostupni djeci jer predstavljaju potencijalne izvore
opasnosti. U slucaju prijenosa uredaja tre¢im osobama,
predajte i svu dokumentaciju. Ako su neki dijelovi ovog
priru¢nika za uporabu tesko razumljivi ili ako imate bilo
kakve sumnje, prije koristenja uredaja, kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi. Paznja! Redovito provjera-
vajte ispravno zatezanje prisutnih vijaka, stanje habanja
uredaja i osigurajte njegov ispravan rad.

Koristite proizvod samo za dopustenu upotrebu u zat-
vorenim prostorima kako biste izbjegli opasnosti. Drzite
dalje od izvora topline, svjetla i tekucina. Ne koristite blizu
magnetskih polja, izvora topline, vlaznih mjesta. Ne kori-
stite blizu vode. Ne izlazite blizu izvora vode ili prskanja i
pazite da drzite predmete punjene vodom dalje. Koristite
s prilozenim kabelima za povezivanje. Proizvod ne smije
koristiti djeca i osobe koje ne mogu shvatiti njegovu
mogucu opasnost. Ne dopustite da padne, ne stiskajte

i koristite pazljivo kako biste izbjegli kvarove ili lomove.
U sluc¢aju loseg rada, ne rastavljajte ni sami popravljajte,
vec se obratite stru¢nom tehnicaru. U slucaju kvara, ne
ostavljajte na punjenju predugo ili povezano na mrezu.
Izbjegavajte koristenje proizvoda u blizini elektromedi-
cinskih uredaja, kao sto su pejsmejkeri i slicno. Tijekom
upotrebe koristite odgovarajucu glasnocu kako biste
izbjegli ostecenje sluha. Ne koristite proizvod tijekom
aktivnosti koje zahtijevaju visoku razinu paznje. Uredaj
za unutarnju upotrebu. LED diode se ne mogu zamijeniti.
Ugradena baterija je integrirana i nije zamjenjiva. Ne
koristite punjace s naponom vec¢im od navedenog. Ne
stavljajte predmete bilo koje vrste na proizvod i drzite
dalje od otvorenog plamena, kao $to su upaljene svijece.
Osigurajte da se koristi sukladno unesenim tehnickim
podacima. Ne umetajte kabel za napajanje mokrim ili
bosim rukama ili nogama. Iskopcajte kabel za napajanje
u slucaju oluje. Za ciscenje koristite mekanu krpu i ne
koristite otapala ili abrazivne spuzve. Napunite bateriju
na temperaturi izmedu 5°Ci 35°C. Da biste izbjegli
pregrijavanje i osigurali performanse baterije, napunite
prema uputama za upotrebu. U slu¢aju Stetnih smetnji na
prijam, ukljucite i iskljucite uredaj. Cis¢enje i odrzavanje:
Cistite suhom krpom samo nakon $to ste iskljucili uredaj.
Postavite uredaj na ravnu i stabilnu povrsinu. Bilo kakva
intervencija na proizvodu mora biti izvedena od strane
stru¢nog osoblja. Ako se uredaj ne koristi dulje vrijeme,
potrebno je povremeno provesti njegovo punjenje. Ovaj
proizvod sadrZi izvor svjetlosti klase F.

POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI EU
Proizvodac General Trade S p A sa sjedistem u Martina
Franca na adresi G. Cassano km 2.2, postanski broj 74015,
izjavljuje da tip radio opreme Lampa sa zvu¢nikom iden-
tificiran s kodom 783233 i modelom W-2307 udovoljava
direktivi 2014/53/EU. Cijeli tekst izjave o sukladnosti

EU dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi: www.
generaltrade.it
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto &
soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteri-
stiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente.

Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito
insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei
centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo
equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratu-
itamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata
raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’appa-
recchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'am-
biente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali

di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento
abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle san-
zioni previste della normativa vigente. Questa etichetta
fa parte integrante del prodotto e deve essere conservata
per futuri riferimenti.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un
aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selecti-
va. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se
elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para
la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urba-
nos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato,
cuando este llegue al final de su vida util, en los centros
de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al
distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a
razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso
de productos muy pequeiios, en las tiendas que propor-
cionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para
realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento
y eliminacién de forma compatible con el medio ambien-
te contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la
salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacién y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el
aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la
aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vi-
gente. Esta etiqueta forma parte integrante del producto
y tiene que ser guardada para futuras referencias.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que

o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as
caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevida-
mente, pode se tornar perigoso para a saide e meio am-
biente. Por esta razdo o produto néo deve ser eliminado
junto com o lixo sélido urbano. O usuario devera portanto
entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros
de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécn-
ico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da
aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente,

na proporc¢ao de um a um ou entregé-lo gratuitamente,
em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas
lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento
inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo
ambiental compativel contribui a evitacdo de possiveis
efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favo-
rece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os
quais é composto o equipamento. A eliminagao abusiva
do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas
pela normativa vigente. Essa etiqueta é parte integrante
do produto e deve ser guardada para referéncias futuras.

GR - To akupwpévo oUuPBoAo Kddou amoppIppdTwy
UTOSEIKVUEL OTL TO TTPOIOV UTIOKEITAL OE AVOKUKAWON.

Mo Ta TEXVIKA XapaKTNPIOTIKA TOU, TO TTPoidy, £Av Sev
anopplPpBei cwoTd, Umopei va ival emikivéuvo yia

v vyeia pag kat to mepiBariov. MNa 1o Adyo autod, To
mpoidv Sev mpémel va anoppintetal padi pe Ta oteped
aoTika andPAnta. Katd ouvénela, n xprotng Ba mpémet
VO UETAPEPEL TNV CUOKEUT OTO TEAOG TNG AEITOUPYIKAG
{wri¢ TnG o€ katdMnAa Slagopomotnpéva Kévipa
OUNOYNAG Yla NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG KAl NAEKTPO-TEXVIKA
anéBAnTa, fj va tnv EMOTPEPEL 0TOV MAVOTTWANTH KATA
NV ayopd Hiag véag oUOKEeUNG looSuvapou TUTou, n

Va TNV anodwoel SwPedv, o€ TEPIMTWON TTOAD HIPKWV
S8100Td0EWY O€ KATAOTHHATA TTOU TIAPEXOUV QUTH TNV
urmpeaia. H KatdAAnAn EexwploTr) culoyn yla Thv
ueTémeta mpowbnon oTnv avakUKAwon, eme€epyacia
kat mepiBarhovtika oupBartr S1dBeon ocupPaiiel otnv
ATOPULYN APVNTIKWV EMIMTWOEWV YIa TO TIEPIBANOV Kat
Vv vyeia kat MPowBei TV emavaypnotuomoinon ry / Kat
AVAKUKAWON TwV LKWV TTou amapti{ouv Tov eE0TMAIOHO.
MNapdvopn andppipn Tou mMPoidvTog amd Tov ISIOKTATN
OUVETTAYETAL TNV EQAPHOYN TWV SIOIKNTIKWY KUPWOEWV
oL TTPOBAEMOVTAL ATTO TO VOHO. AUTH N ETIKETA AMOTENEL
avanmdomacTo PEPOG TOU TIPOIOVTOG Kat Ba Tpémel va
Slatnpeitat yia HENOVTIKEG AVAPOPEC.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je
proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada.
Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog
toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim
otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u
odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i
elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku
kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja
dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u
centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno
prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih
uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i
okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje
materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno
odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije pre-
dvidene vazecim odredbama. Ova naljepnica je sastavni
dio proizvoda i treba biti sacuvana za ubuduce.



Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile. Non tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe
danneggiare il dispositivo, causare malfunzionamenti o comportare rischi di sicurezza. Non smontare il prodotto per accedere alla batteria. Le
batterie al litio permettono ricariche parziali. In caso di non uso, ricaricare le batterie almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria in luoghi esposti
alla luce solare diretta o all'interno di autoveicoli in giornate molto calde. La batteria deve essere conservata in ambienti asciutti, privi di umidita
e ventilati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria é esposta a temperature non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuo-
riuscita di liquido dalla batteria. Non forare, schiacciare o bruciare la batteria: potrebbero verificarsi incendi o esplosioni. Se il liquido fuoriuscito
dovesse venire a contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare immediatamente la zona interessata con acqua, senza strofinare e rivolgersi a un
medico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di protezione per pulire. Tenere la batteria lontana dalla portata dei bambini. Non ricaricare
il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il prodotto lontano da materiali infiammabili durante I'uso o la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso di contatto con I'acqua o altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni all'involucro. In
caso di produzione di gas, surriscaldamento e fiamme & necessario posizionare immediatamente la batteria all’aperto all’ interno di un contenitore
ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben distante da materiali infiammabili. Utilizzare un panno leggermente umido per la pulizia. Non utilizzare batterie
danneggiate. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscaldamento, interrompere immediatamente ['uso e contattare I'assistenza
tecnica. Evitare urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare la batteria e causare pericoli. Non lasciare incustodite le batterie durante
la carica. Utilizzare solo caricabatterie compatibili. Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo presso un centro di
raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e riciclo delle batterie, in conformita alle normative locali.

E - Este producto contiene una bateria recargable incorporada, no reemplazable. No intente quitar o reemplazar la bateria, ya que esto puede dafiar
el dispositivo, causar un mal funcionamiento o constituir un riesgo de seguridad. No desmonte el producto para acceder a la bateria. Las baterias de
litio permiten cargas parciales. Si no se utiliza, cargue las baterias al menos cada 3 meses. No deje la bateria bajo la luz directa del sol o dentro de
un vehiculo en los dias calurosos. La bateria debe almacenarse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a una temperatura de entre 0 °C'y 40 °C.
Si la bateria esta expuesta a temperaturas inadecuadas, puede producirse una fuga de liquido de la bateria. No perfore, aplaste ni queme la bateria,
ya que podrian producirse incendios o explosiones. Si el liquido derramado entra en contacto con los ojos o la piel, enjuague inmediatamente el drea
afectada con agua, no frote y busque atencion médica. Podrian producirse lesiones. Utilice guantes de proteccion para limpiar. Mantenga la bateria
fuera del alcance de los nifios. No cargue el producto en condiciones no seguras. Mantenga el producto alejado de materiales inflamables durante
el uso o la carga. No sumerja la bateria en agua ni pulverice agua u otros liquidos sobre la misma. Ademas, si entra en contacto con agua u otros
liquidos, pueden producirse dafios en la carcasa. En caso de generacion de gas, sobrecalentamiento y llamas, la bateria debera colocarse inmedia-
tamente al aire libre en un recipiente ignifugo y cubrirse con arena, lejos de materiales inflamables. Utilice un pario ligeramente humedecido para la
limpieza. No utilice baterfas dafiadas. En caso de hinchazon, fuga de liquido, olor inusual o sobrecalentamiento, suspenda inmediatamente el uso y
pongase en contacto con el servicio técnico. Evite choques violentos: caidas o aplastamientos pueden dafiar la bateria y causar peligro. No deje las
baterias sin vigilancia durante la carga. Utilice solo cargadores compatibles. Eliminacion: al final de la vida dtil del producto, entregue el dispositivo
en un punto de recogida autorizado para la correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de acuerdo con la normativa local.

P - Esse produto contém uma bateria recarregavel integrada ndo substituivel. Nao tente remover ou substituir a bateria, pois isso pode danificar
p dispositivo, provocar mau funcionamentos ou resultar em riscos de seguranca. Nao desmonte o produto para ter acesso a bateria. As baterias
de litio permitem recarregamentos parciais. Em caso de ndo utilizacdo, recarregue as baterias pelo menos a cada 3 meses. Néo deixe a bateria em
lugares expostos a luz solar direta ou no interior de veiculos automéveis em dias muito quentes. A bateria deve ser guardada em ambientes secos,
sem humidade e ventilados com temperatura incluida entre 0°C e 40°C. Se a bateria for exposta a temperaturas ndo adequadas, podem ocorrer
vazamentos de liquido da bateria. Ndo fure, esmague ou queime a bateria: podem ocorrer incéndios ou explosdes. Se o liquido que vazou entrar em
contato com os olhos ou a pele, enxdgue imediatamente a drea interessada com agua, sem esfregar e procure um médico. Podem ocorrer lesdes.
Utilize luvas de protecdo para limpar. Mantenha a bateria longe do alcance das criancas. Ndo recarregue o produto condicdes ndo seguras. Guarde
o produto longe de materiais inflamaveis durante a utilizacdo ou o recarregamento. Ndo mergulhe na dgua e ndo borrife agua ou outros liquidos na
bateria. Em caso de contato com a dgua ou com outros liquidos, além disso, podem se verificar danos ao involucro. Em caso de produgdo de gas,
sobreaquecimento e chamas € necessario posicionar imediatamente a bateria ao ar livre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia,
bem distante de materiais inflamdveis. Utilize um pano ligeiramente himido para a limpeza. Nao utilize baterias danificadas. Em caso de inchago,
perda de liquido, cheiro inslito ou sobreaquecimento, interrompa imediatamente a utilizagdo e procure a assisténcia técnica. Evite batidas violen-
tas: quedas ou esmagamentos podem danificar a bateria e provocar perigos. Nao deixem sem supervisdo as baterias durante o recarregamento.
Utilize somente carregadores de baterias compativeis. Eliminagdo: no fim do ciclo de vida do produto, entregue o dispositivo em um centro de
recolha autorizado para uma correta eliminacao e reciclagem das baterias, em conformidade comas normativas locais.

GR - AuTO TO TIPOIOV TIEPLEKEL EVOULATWHEVY EMAVAQPOPTLCOMEVN MTTOTRPLX TIOU dEV OVTIKABLOTOTAL MnV ETILXELPNTETE VX KQULPETETE N Ve
QVTIKATOROTATETE TNV HTTapiar, kaBWE auTd pmropel var Tpokakéael Ttk on ouakewn, duohettoupyiec 1 vax Béoet ot kivduvo TV ao@iAeLa.
MnV &TTOGUVXPHONOYELTE TO TIPOLOV YLt Voi ATTOKTAGETE TIpOTBAaN TNV PTaTapl. Ot pPmmaTaipleg MBlou EMUTPETIOUY PEPLKR ETOVXQOPTLON.
EGv 8ev TO XpnoLHOTIOLETAL, ETOVXQOPTITETE TIC PTTOTaPiEC TOAGXLOTOV K&OE 3 pAveC. MV G@nveTe TNV UTTOTOPIc O€ HéN ekTeDewéva ot
QpET0 NALOKO QWG 1) PéoT O OXAUATG TLG TTOND TeaTéG Nuépeg, H pmataplor rpémeL v ammoBnkeleTai ae €npo, aepLlOpevo ka xwplg vypaola
epBAANov e Beppokpaaiec petad 0°C kot 40°C. Edv n pmaraipior ekTeBel ot akatdAMn\ec Beppokpaaiec, evdéxeTar va TipokAnBel dixppon
He dlappon Lypol oo T pmaTaplo. Mnv TpuTtdte, GUVOA(BeTe N Kaite TNV PTaTaplo: PTopel Vo TipokANBel TTupkayl& 1 ékpnEn. EGv To
dLappedoav Lypd £pBEL Ut ETTEN W TO PATLO ) TO EPUX TG, EETADVETE HPETWC TNV TINNYELO TIEPLOXT He VEPO, XWpLg TpIWLMO, Kail



TntioTe WTpukn BorBetar. EvaéxeTat v TTpoKANBOOV TpRUPATLOOL. XpnOLUOTIOWTTE TIPOGTHTEUTIKG YGVTLX KATG TOV KaBarpLao. KpariaTe Ty
pmoraplor pokpud oo Todid. Mnv emavaipopTiCeTe TO TPOIOV 0t PN Ko@ONE(C TUVORKeC, KpaTAGTE TO TIPOiGV HakpLk oTTd e0AEKTX UAKG
KaT& T Xprian 1 TN ©0pTLaN. Mnv BubiTete TV pmaaplor o€ VepO kol Uy WekGTeTe vepd 1) GAN bypd TTGvw TG, ETLTAEOV, 1 ETTON pE VEPO
1) M YpG pTropel var TpokahéaeL Tyt oo TrepiBANUG. e TiepiTITWON TIHPXYWYAC Giepiou, UTEPBEPAVTNC 1] PAOYOC, EIVAL ATTXPALITNTO Ve
TOTIOBETATETE APETWC THV UTTOTRPLX O EEWTEPLKO XWPO, HET TE Evex TTUPLHOKO DOXELO KOL VX TO KUADWETE HE GUHO, HOKPLY OTTO ED@AEKTO UALK.
XpnoLUOTIOWTTE £V EAIPPUIC LYPO TV YLiX TOV KKBAPLOO. MV XpNOLHOTIOLETE KATETTPXUUEVEC PTTOTPLEC, EGV TIPOUTLAOTEL POOTKWH,
dLappon vypod, aouvABLaTy oopn 1 uTEPBEpUAVON, BLOKOYTE GUETWC T XPNON KAL ETTLKOWVWVATTE e TNV TEXVIKN UTTooTNPLEN. ATTo@lyeTe
TI¢ Blateg GLYKPOUTELC: N TITWON 1 N GOVOALWN PTTOpEL vox TTpokahéTEL TnLék 0TV PTTOTOPLX KoL vex TIPOKOAETEL Kivduvo., My ai@rveTe Tig
pmoapleg xwplc emiBheyn kot ™ opTIoN. N XpnawomoLelte Hovo aupBaTolg YopTioTEC, AToppuyn: ET0 TéNog Tou KOkAou Twhg Tou
TIPOIOVTOC, PETKQEPETE TN GUOKELN OF €Vl EEOUTLODOTNHEVO KEVTPO GUMOYAG Yiat THV 0pB amrOppuyn KoL avakOKAWGOM TWY PTTRTRALY,
GUPQUWVK P TOUG LOXDOVTEG KXVOVLOHOUG,

HR - Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne pokusavajte ukloniti ili zamijeniti bateriju jer to moze ostetiti uredaj,
uzrokovati kvarove ili predstavljati sigurnosni rizik. Nemojte rastavljati proizvod da biste pristupili bateriji. Litijske baterije omogucuju djelomicno
punjenje. Ako se ne koriste, napunite baterije najmanje svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima izloZenim izravnoj suncevoj svjetlosti
ili u vozilima tijekom vrlo vrucih dana. Baterija se mora skladistiti u sunom, bez vlage i prozracenom okruzenju s temperaturama izmedu 0°C i
40°C. Ako je baterija izloZena neodgovaraju¢im temperaturama, moze doci do curenja tekucine iz baterije. Nemojte busiti, gnjeciti ili spaljivati
bateriju: moze doci do pozara ili eksplozije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima ili kozom, odmah isperite zahvaceno podrucje
vodom, bez trljanja, i potrazite lijecnicku pomoc. MoZe doci do ozljeda. Prilikom Ciscenja koristite zastitne rukavice. DrZite bateriju izvan dohvata
djece. Ne punite proizvod u nesigurnim uvjetima. Drzite proizvod dalje od zapaljivih materijala tijekom uporabe ili punjenja. Nemojte uranjati u
vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze oStetiti kuciste. U slucaju stvaranja
plina, pregrijavanja ili plamena, potrebno je odmah staviti bateriju na otvoreno unutar vatrostalne posude i prekriti je pijeskom, daleko od zapaljivih
materijala. Za ciscenje koristite blago vlaznu krpu. Nemojte koristiti oStecene baterije. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine, neobi¢nog mirisa
ili pregrijavanja, odmah prestanite koristiti i obratite se tehnickoj podrsci. Izbjegavajte nasilne udarce: pad ili prignjecenje mogu oStetiti bateriju i
izazvati opasnost. Ne ostavljajte baterije bez nadzora tijekom punjenja. Koristite samo kompatibilne punjace. Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklu-
sa proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni sabirni centar za ispravno zbrinjavanje i recikliranje baterija, u skladu s lokalnim propisima.



LEGENDA SIMBOLI )
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

I | =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AwaBaoTe 1o eyyelpidio Tou xeipioth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

S = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun povo yia eowtepiki xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anoppupn nektpikol Kat NAeKTPOVIKOU e§omiopoU
R - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Smaltimento delle
batterie

ot

E - Eliminacion de las baterias
P - Descarte das baterias

GR - AidBeon Twv pratapiov
HR - Zbrinjavanje baterija

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)

P - Dispositivo com classe de protecao Ill (SELV)

GR - Tuokeun pe Babpé mpootaaiag Il (SELV)
R - Uredaj s razredom zatite Ill (SELV)
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Prodotto di provenienza Extra-UE

Art.783233
Materiale: Corpo in ABS e polipropilene

Letichetta fa parte integrante del prodotto,
leggere e conservare per futuri riferimenti.
Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Forma e colore possono variare rispetto all’illustrazione.



